

DERECSCKE VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLET
4130 Derecske, Köztársaság út 87.

Ikt.szám: 141-33/2015/DPH

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29-én (csütörtökön) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

TARTALOM

<u>256/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Polgármesteri jelentés elfogadása
<u>257/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás 2015. évi költségvetési előirányzatának elfogadása
<u>258/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás pénzügyi elszámolása a társulási települések önkormányzataival
<u>259/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzatának Konyár Község Önkormányzatával kötendő megállapodás elfogadása
<u>260/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzatának Sáránd Község Önkormányzatával kötendő megállapodás elfogadása
<u>261/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzatának Tépe Község Önkormányzatával kötendő megállapodás elfogadása
<i>21/2015. (X.30.) önkormányzati rendelele</i>	<i>Az önkormányzat és intézményei 2015. évi költségvetéséről szóló 2/2015. (II.13.) önkormányzati rendelet módosításáról</i>
<u>262/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város Önkormányzata 2015. I- III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadása

<u>263/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	A Derecskei Család és Gyermejkölési Központ létrehozása
<u>264/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	A Derecskei Család és Gyermejkölési Központ Alapító Okiratának elfogadása
<u>265/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Együttműködési megállapodás megkötése a mezei örszolgálat feladatainak összehangolására
<u>266/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város közlekedési, parkolási gondjainak javítása
<u>267/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	A Mese-Vár Óvoda és Bölcsöde 2015/2016. évi munkatervi céljainak véleményezése
<u>268/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske Város településrendezési eszközeinek módosítása a tanuszoda létesítésével kapcsolatban
<u>269/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Derecske, Bacsó Béla u. 18/a. szám alatti ingatlan felajánlása megvételle
<u>270/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Az önkormányzat tulajdonában álló 0392/1 hrsz-ú ingatlan egy részére vonatkozó haszonbérleti szerződés meghosszabbítása Porkoláb Sándor 4130 Derecske, Lehel u. 3. szám alatti lakos részére
<u>271/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	Tájékoztató elfogadása a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
<u>272/2015.(X. 29.) KT számú határozat</u>	„Derecske 47-es számú főút menti kerékpárút építése Derecske és Sáránd között” tárgyban megkötött vállalkozási szerződés módosítása

Készült: 3 db eredeti példányban

Kapják: Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal (4024 Debrecen Piac u. 54.)
Derecskei Polgármesteri Hivatal (4130 Derecske, Köztársaság út 87.)
Derecske Városi Művelődési Központ és Könyvtár (4130 Derecske, Köztársaság út 107.)

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. október 29-én (csütörtökön) 15.00 órától a Derecskei Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott **nyílt** ülésén.

Jelen vannak:

Bakó István polgármester
Békésiné Kiss Gabriella képviselő
Bordán Szabolcs képviselő
Dr. Berényi Dénes képviselő
Kiss Csaba képviselő
Luxeder Endre képviselő
Porkoláb Gyula képviselő

Meghívottak és jelen vannak:

Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző
Szabó Sándorné mb. aljegyző
Kiss-Homoki Mónika pénzügyi és
adóügyi osztályvezető
Jenei Imre Településfejlesztési és
beruházási osztályvezető
Csizmadia Szilvia vagyongazdálkodási
referens
A csatolt jelenléti ív szerint.

Bakó István polgármester: köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a hivatalos testületi ülés előtt kerül sor „A legszebb konyhakertek” programban résztvevők díjazására, ezért felkéri Békésiné Kiss Gabriella képviselőt, mint „A legszebb konyhakertek” program zsűritagját adja át a díjakat.

Békésiné Kiss Gabriella képviselő: köszönti a résztvevőket. Szeretné felolvasni Kovács Szilvia Karcag alpolgármesterének, mint ötletgazdának a levelét, aki sajnós elfoglaltsága miatt nem tudott részt venni az eseményen:

„Egyéb hivatalos elfoglaltságom miatt sajnós nem tudok jelen lenni ezen a szép, jeles napon, de azért gondolatban, lélekben, e levélen keresztül együtt vagyok Önökkel Derecskén. Önökkel, akik a versenyhez való csatlakozásukkal egy olyan nemes ügyet vállaltak fel, ami mindenki részéről elismerést, és tiszteletet vált ki. Igen, elismerés, tisztelet és köszönet illeti meg Önöket, a Derecske Város Önkormányzatának vezetését, akik felvállalták, hogy csatlakoznak kezdeményezésemhez. Köszönet illeti a kertgazdákat, a program koordinátorát, a zsűri tagjait, és mindenkit, aki bármilyen tettel segítőtje volt annak, hogy Derecskén 2015-ben 11 jelentkezővel második alkalommal sikeresen megvalósuljon „A legszebb konyhakertek” program, és általa – a nevező kertgazdák legjobbjai – részesei lehessenek a Magyarország legszebb konyhakertjei országos megmérettetésnek. Ez a program azonban nem csupán csak a versenyről szól, hanem arról is, hogy akik évek, évtizedek óta, nap, mint nap szorgoskodnak, fáradságot nem kímélve művelik konyhakertjüket, gyümölcsösüket, azoknak a munkáját elismerjük, és végre megkapják azt az odafigyelést, megbecsülést, amit megérdemelnek. Hosszú éveken keresztül nem törődött velük senki, nem volt divat konyhakertet művelni, sokszor még le is nézték őket ezért. Mindannyian tudjuk, milyen a szemlélet hazánkban ezen a téren. Kezdeményezésemmel, „A legszebb konyhakertek” – Magyarország legszebb konyhakertjei programmal, éppen ezen szeretnék változtatni. Meggyőződésem, hogy kellő kitartással ez sikerülni fog! Azzal, hogy Önök ebben részt vettek, kertjeikkel neveztek, nagy segítségemre voltak! De ami még fontosabb: megmutatták környezetüknek, hogyan kell értékesen, értelmesen élni, kihasználni a környezetünk adta lehetőségeket és ezzel másoknak is követendő mintát adtak. Olyan mintát, amit érdemes átörökíteni az utánunk jövő generációnak, hogy a mostani és elődeink által ránk maradt értékek, a kertkultúra hagyományai, módszerei, praktikái megőrződjenek, és mindenki számára továbbra is egy egészségesebb, boldogabb életet nyújthassanak. Mindannyian tudjuk, hogy a kert művelése nemcsak a növények, hanem testünk, és lelkünk ápolását is

jelenti egyben. Köszönöm még egyszer, hogy megtiszteltek azzal, hogy jelentkeztek a versenyre és felvállalták annak minden kellemes és talán néha kellemetlen oldalát is.

Szeretném külön köszönetem és gratulációmát kifejezni Rácz Anikó alpolgármester asszonynak, hogy csatlakozásával segítette kezdeményezésemet, és koordinálta a teljes programot, a zsűri tagjainak, akik példaértékű odafigyelő, gondos és lelkiismeretes munkával vitték végig ezt a programot! Végezetül gratulálok a szép derecskei eredményekhez! Bízom abban, hogy „A legszebb konyhakertek” versenyre jövőre is szép számmal neveznek, és akkor lesz alkalmam meglátogatni Önöket és a szép konyhakerteket is. A kertművelőknek szívből gratulálok, az ő munkájukat külön megköszönöm! A mai naphoz sok sikert, jó szórakozást kívánok! További munkájához, életéhez kívánok mindenkinek jó egészséget, sok erőt, szerencsét, töretlen kitartást, a jó Isten áldásával!”

Derecske tavaly csatlakozott először a karcagi alpolgármester asszony, Kovács Szilvia által meghirdetett "A legszebb konyhakertek" programhoz. A program célja, hogy bemutassa a konyhakertben végzett munka értékét, amely elsősorban a friss zöldség és gyümölcs előállítását jelenti egy-egy család számára. Ezenkívül a konyhakert is lehet a rekreáció, a stresszoldás, a kikapcsolódás birodalma. Városunkban 2014-ben 7 nevező jelentkezett a felhívásra, idén 11 kerttulajdonos nevezett 5 kategóriában. Míg tavaly a kertek általános értékelése mellett külön figyelmet kapott az, hogy a kert madárbarát-e, idén a gyógy- és fűszernövények kertekben való megléte került kiemelésre az országos kezdeményezésnek megfelelően. A zsűri júniusban és szeptemberben szemlélte a kerteket, a zsűri tagok: Börcsök Klára, Szabó Aladár, Váncsodi János és jó maga Békésiné Kiss Gabriella. A kertszemlékre a helyi koordinátor, Rácz Anikó alpolgármester kísért el a zsűrit. Ezúton szeretnék megköszönni Börcsök Klára, Szabó Aladár és Váncsodi János munkáját, a kertszemlékre odaszánt idejét, szakértő véleményüket, tanácsaikat.

Felkéri a zsűritagokat fáradjanak ki és vegyék át a részükre szánt ajándékokat, majd folytassák együtt a díjak kiosztását.

A versenyről általánosságban elmondható, hogy minden kert más és más, nehéz őket összehasonlítani. Különösen a normál kategóriában volt nehéz a választás, mert itt volt a legtöbb nevező. A kerttulajdonosok nem a kertszemle idejére időzítették a gondosan művelt kertek látványát. Mindenhol látszott a gazda folyamatos munkálkodásának nyoma, gondossága, méltán voltak büszkék kertjeikre. A versenyzők jutalmazását Derecske Város Önkormányzata támogatta. Ezenkívül a zsűri valamennyi tagja hozzájárult felajánlásával a díjazáshoz. Saját maga természetközeg, palánta- és egynyári virág, Börcsök Klára és Rácz Anikó könyvjutalom, Váncsodi János vásárlási utalvány, Szabó Aladár szőlő- és gyümölcs szaktanácsadás, újfajta szőlő- és gyümölcskülönlegességek szaporítóanyagának felajánlásával járult hozzá a díjazáshoz.

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde közösségi kategóriában nevezett a versenyre. Az óvoda minden nagycsoportjának van egy-egy parcellája, amelyet a gyerekek művelnek. Nagyon fontosnak ítélte a zsűri a gyerekek aktív bevonását a kertművelésbe, a szemléletformálást, az ismeretek gyarapítását, a növények megismertetését, a munkára nevelést, a gyerekek aktivitásának jó irányba terelését. Az óvodában évek óta komposztálják csoportonként az elfogyasztott zöldségek, gyümölcsök héját, maradékát. Megismertetik az újrafelhasználást, a környezetbarát szemléletet. Az óvoda és az óvónők tevékenysége sok esetben a szülőkét helyettesíti. Felkéri a Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde képviselőjét, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde képviselője, Varró Gyuláné átveszi a jutalmát.

A versenyben nem nevezett, de a zsűri meglátogatta és értékelte Derecske Város Önkormányzatának uborkaültetvényét, melyet a közfoglalkoztatás keretében Nagy Károly irányításával művelnek a közfoglalkoztatottak. Magas szakmai színvonalon folyik az uborkatermesztés. Az uborka az egyik legérzékenyebb kerti növény, ennek ellenére megnyújtott tenyészidővel, ép, egészséges, szép állományt látott a zsűri. Felkéri Nagy Károlyt, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Nagy Károly átveszi a jutalmát.

Zártkert kategóriában nevezett Nagy Sándor. A szépen gondozott kertben megtalálható a zöltség, a gyümölcs, a szőlő. Tulajdonosa egyedül, munka mellett műveli földjét, a régi és az új technológiák alkalmazásával. Kiemelendő, hogy felvállalja a közösségformálást, szeretné a hagyományos kertkultúrát népszerűsíteni, visszaállítani egykori jelentőségét. Felkéri Nagy Sándort, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Nagy Sándor átveszi a jutalmát.

Ács-Dósa Mónika balkon kategóriában nevezett, bár kertje nemcsak a kerítésen belül szép, hanem azon kívül is, az utca, a település szépségét emeli. A különleges kialakítású balkon összenő a házzal, a díszkert a zöldségeskerttel. Kiemelkedő a tulajdonos szakértelme, környezetbarát szemlélete, kreativitása. Az egyedi növények ízlésesen vannak összeültetve, a régi az újjal, a hagyományos a modernnel találkozik. Felkéri Ács-Dósa Mónikát, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Ács-Dósa Mónika átveszi a jutalmát.

Mini kategóriában Szöllősi János és Cseh Mihály nevezett.

Szöllősi János kertje I. helyezést ért el a zsűri értékelése alapján. Kertjét a díszkert és konyhakert, a ház és egyéb épületek harmóniája, az új és a régi, hagyományos elemek, módszerek összhangja, a kerttulajdonos precizitása, igényessége jellemezte. A legkisebb helyen a legtöbb növény volt megtalálható. A hagyományos konyhakerti növények mellett 75 folyóméter szőlő, számtalan gyógy- és fűszernövény, dísznövény is megtalálható a kertben. Ami nem terem meg a kertben, azt begyűjtik. Megtalálható a biokertészetben szerepet játszó növények, növénytársítások tudatos alkalmazása is. Felkéri Szöllősi Jánost, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Szöllősi János átveszi a jutalmát.

Mini kategóriában II. helyezést ért el Cseh Mihály. Ebben a kertben kiemelendő a csepegtető öntözés, a vegyszermentes védekezés, a gazdaságos helykihasználás, a gyógy- és fűszernövények jelenléte. A legszebb sárgarépa és petrezselyem itt termett az idén nevezett kertek közül. Felkéri Cseh Mihályt, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Cseh Mihály átveszi a jutalmát.

A normál, 50 m²-en felüli kert kategóriában 6 nevezés érkezett, ezek közül hárman I. helyezést értek el, és hárman Különdíjban részesültek.

Vass Sándor portájának egésze pedánsan rendben van tartva, precizitás, rend van a hagyományosan elrendezett udvaron. Megtalálható a felső udvar, gazdasági udvar, kert hagyományos egysége. Kertje biztosítja a teljes önellátást. Nagy lelkesedéssel, szeretettel

végzi munkáját. Gyűjti a régi, hagyományos paraszti használati tárgyakat. Ebben a kertben volt látható a legnagyobb mennyiségben összegyűjtött esővíz. Gyógy- és fűszernövények mellett otthonra találtak az énekesmadarak is a kertben. Felkéri Vass Sándort, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Vass Sándor átveszi a jutalmát.

Mátyás Bertalan kertjében a precizitás és a gazdaságosság találkozik. A család ellátása mellett figyelembe veszik a piaci igényeket, jövedelemkiegészítést is biztosít a kert. Fóliaház biztosítja a szinte egész éves, folyamatos tér- és idő kihasználást. Megtalálhatóak a fűszer- és gyógynövények, valamint a szaporítóanyagot is a kerttulajdonos állítja elő. Tevékenységével, eredményességével példát mutat a lakókörnyezetében élőknek. Felkéri Mátyás Bertalant, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Mátyás Bertalan átveszi a jutalmát.

Normál kategóriában kiemelkedő Oláh Ödön és Oláh Ödönné Tamási Gizella kertje. 40 év budapesti élet után költöztek haza a feleség, Tamási Gizella szülőfalujába, Derecskére. A látványos, színpompás virágos kert rendben tartása a feleség, míg a konyhakert művelése a férj, Oláh Ödön feladata. Az idén ez volt a legnagyobb területű, kb. 1 000 m²-es konyhakert, amelyet a házigazda maga és fel. Szembeötlő a szőlő fajtaválasztéka, a szaporítóanyagot maga állítja elő a házigazda. Nemcsak konyhakerti növényeket, hanem takarmánynövényeket is természetnek a saját nevelésű baromfiaknak. A kerttulajdonosok az idei verseny legidősebbjei, mégis ők művelik a legnagyobb területű kertet. Felkéri Oláh Ödönt és Oláh Ödönné Tamási Gizellát, hogy fáradjanak ki és vegyék át jutalmukat.

Oláh Ödön és Oláh Ödönné Tamási Gizella átveszik jutalmukat.

Normál kategóriában különdíjat kapott Bene Zoltán és Benéné Kaszás Erika kertje. Az övéké az egyik leghagyományosabb megjelenésű kert, a második legnagyobb területű. Jellemző a sok gyümölcsfa, a vegyszermentes növényvédelem. A család három generációja vesz részt a kert művelésében. Elemi igényként jelenik a hagyományos kertművelés visszaállítása, és a kertben megtermelt növények maximális feldolgozása, felhasználása. Felkéri Bene Zoltánt és Benéné Kaszás Erikát, hogy fáradjanak ki és vegyék át a jutalmukat.

Bene Zoltán és Benéné Kaszás Erika átveszik jutalmukat.

Ugyancsak normál kategóriában nevezte be felesége a férj tudta nélkül Nagy Albertet, mert úgy gondolta, hogy a kertben végzett munka értéket képvisel, amelyet meg kell mutatni. A zöldséges kert a pihenőkert szerves része, ellátja a nagycsaládot. A kert minden részén látszik saját kezük munkája. Különlegessége a kertnek a verem, amely egyedi kialakításával a kert központi része, dísz. Tovább emelik a kert értékét a házigazda saját készítésű, a kertben mindenhol megtalálható kerámiaedényei. Megemlítendő még a kötözőfűzből kialakított lugas, és a második kertszemle idején, szeptemberben már nem jellemző másodvetésű, egészséges, szép zöldborsó. Felkéri Nagy Albertet, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Nagy Albert átveszi a jutalmát.

A normál kategória legfiatalabb nevezői Sági Csaba és Ságiné Kalmár Szilvia. A fiatal házaspár számára természetes, hogy a szülői példamutatás hatására maguk is lelkes

kertművelők. Természetközeli gondolkodás jellemző rájuk. A hagyományos konyhakerti növények mellett bátran kísérleteznek különleges növényekkel. Itt találta a zsűri a legtöbb különleges növényt az articsókától a szibériai mézbogyóig. Felkéri Sági Csaba és Ságiné Kalmár Szilviát, hogy fáradjon ki és vegye át a jutalmát.

Sági Csaba és Ságiné Kalmár Szilvia átveszik jutalmukat.

Végezetül megköszöni a zsűri tagok, és a kertgazdák lelkiismeretes odaadását, munkáját.

Bakó István polgármester: ő is gratulál minden egyes díjazottnak. A Tiszta, Virágos Környezetért díj kiosztása régebbi évekre nyúlik vissza, mint „A legszebb konyhakert program. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság dönt arról, mely ingatlanok tulajdonosai kapnak emléktáblát, illetve emléklapot. A bizottság igyekszik évről évre új díjazottakat választani. Felkéri az ingatlan tulajdonosokat, hogy a nevüket hallva fáradjanak ki és vegyék át díjaikat.

Emléklapot kap ifj. Szilágyi Lajos 4130 Derecske, Lehel u. 14. szám alatti lakos.

Ifj. Szilágyi Lajos az emléklapot átveszi.

Emléklapot kap Kiss Károly 4130 Derecske, Honvéd u. 8. szám alatti lakos.

Kiss Károly az emléklapot átveszi.

Emléklapot kap Sándor Lászlóné 4130 Derecske, Bem u. 17. szám alatti lakos.

Sándor Lászlóné az emléklapot átveszi.

Emléklapot kap 4130 Derecske, Rózsa u. 2/b. szám alatti lakos.

Orbán Károly az emléklapot átveszi.

Emléktáblát kap Béres Lajosné 4130 Derecske, Honvéd u. 8/a. szám alatti lakos.

Béres Lajosné az emléktáblát átveszi.

Emléktáblát kap Generálép-3 Kft. 4130 Derecske, Dózsa Gy u. 44. szám alatti cég.

Generálép-3 Kft. az emléktáblát átveszi.

Emléktáblát kap Jakó Ferenc 4130 Derecske, Bajcsy-Zs. u. 11. szám alatti lakos.

Jakó Ferenc az emléktáblát átveszi.

Emléktáblát kap Szincszak Zoltán 4130 Derecske, Honvéd u. 10. szám alatti lakos.

Szincszak Zoltán az emléktáblát átveszi.

10 perc szünetet rendel el.

Bakó István polgármester: megnyitja a Képviselő-testület október havi ülését. Megállapítja, hogy 6 képviselő van jelen, így a Képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével Porkoláb Dórát bízta meg. A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül új napirendi pontok felvételét javasolja. **15. napirendi pontnak „Derecske 47-es számú főút menti kerékpárút építése Derecske és Sáránd között”** című előterjesztést, **15. napirendi pontban pedig az Interpellációk, kérdések, közérdekű bejelentések** című napirendi pontot tárgyalják. Megkérdezi, hogy kíván-e valaki hozzászólni?

Luxeder Endre képviselő: a napirendi pontokkal kapcsolatban csak annyit szeretne, hogy a zárt ülésen tervezett egyik napirendi pontot egy lakos ingatlan megvételi szándékát javasolja nyílt ülésen tárgyalni, azért mert az ő ismeretei szerint semmi nem tiltja, hogy nyílt ülésen tárgyalják és semmi nem teszi kötelezővé hogy zárt ülésen legyen.

Bakó István polgármester: igyekeztek változtatni a napirendi pontokon, bizonyára észrevették, hogy van olyan napirendi pont, ami zárt ülésen volt eddig megszokott, ilyen a Bacsó Béla utcai ingatlan felajánlása megvételre. Azt gondolja, hogy Kalmár Imre vételi ajánlatára gondol Képviselő Úr, de úgy ítéli meg, hogy a végeredmény nyilvános ugyan, de olyan tulajdonosi érdekek, információk hangozhatnak el, amelyek miatt javasolja a zárt ülésen való tárgyalást. Magán a bizottsági ülésen is úgy tudja, hogy több információ elhangzott, hogy milyen érdekek, milyen tenni valók lehetnek, ami érték és stratégiai növelő lehet.

Porkoláb Gyula képviselő: úgy gondolja, hogy az itt jelenlévők Derecske város érdekét képviselik. A tegnapi bizottsági ülésen is hangoztak el olyan dolgok, ami véleménye szerint is azt indokolja, hogy maradjon a napirendi pont zárt ülésen.

Bakó István polgármester: további hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi pontok megtárgyalásának elfogadását.

1./ Polgármesteri jelentés

Előadó: Bakó István polgármester

2./ Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás 2015. évi költségvetési előirányzatának rendezése

Előadó: Bakó István polgármester

3./ Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás pénzügyi elszámolása a társulási települések önkormányzataival

Előadó: Bakó István polgármester

4./ Derecske Város Önkormányzatának Konyár Község Önkormányzatával, Sáránd Község Önkormányzatával és Tépe Község Önkormányzatával kötendő megállapodás elfogadásáról

Előadó: Bakó István polgármester

5./ Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bakó István polgármester

6./ Derecske Város Önkormányzata 2015. I- III. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Előadó: Bakó István polgármester

7./ A Derecskei Család és Gyermejjóléti Központ létrehozása

Előadó: Bakó István polgármester

8./ Együttműködési megállapodás megkötése a mezei őrszolgálat feladatainak összehangolására

Előadó: Bakó István polgármester

9./ Derecske Város közlekedési, parkolási gondjainak javítása

Előadó: Bakó István polgármester

10./ A Mese-Vár Óvoda és Bölcsőde 2015/2016. évi munkatervi céljainak véleményezése

Előadó: Bakó István polgármester

11./ Derecske Város településrendezési eszközeinek módosítása a tanuszoda létesítésével kapcsolatban

Előadó: Bakó István polgármester

12./ Derecske, Bacsó Béla u. 18/a. szám alatti ingatlan felajánlása megvételre

Előadó: Bakó István polgármester

13./ Porkoláb Sándor 4130 Derecske, Lehel u. 3. szám alatti lakos kérelme az önkormányzat tulajdonában álló derecskei 0392/1 hrsz-ú legelő bérletére vonatkozóan

Előadó: Bakó István polgármester

14./ Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Dr. Majoros Gabriella mb. jegyző

15./ „Derecske 47-es számú főút menti kerékpárút építése Derecske és Sáránd között”

Előadó: Bakó István polgármester

16./ Interpellációk, kérdések, közérdekű bejelentések

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a megtárgyalni kívánt napirendi pontokat.

1./ Polgármesteri jelentés

Bakó István polgármester: elmondja, hogy minden nap nyomon követhetik, hogy zajlik a kerékpár út építése, a múlt héten 50%-os volt a készültség, bízunk benne, hogy november közepére elkészül és reméli, hogy minél több lakos kipróbálja majd.

Az útburkolatok felújítása is megkezdődött. A Thököly és a Mester utcán még nem, mert az építési engedélyek még nem érkeztek meg.

A rendőrőrs nyílászáró cseréjéről döntött a Képviselő-testület, a kivitelezőt is kiválasztották, és ezt követően felkereste őt kapitány úr és a megyei főkapitány képviselője, és a kérésük az volt, hogy ne most hajtsák végre, mert egy pályázat került kiírásra, ahol az egész épületre szeretnének pályázni, ahol nagy előre lépést jelent az energetikai kategóriában való pont szerzés, és így nagyobb esélyük van a pályázat elnyerésére.

Megérkezett Békésiné Kiss Gabriella képviselő, így a Képviselő-testület 7 fővel van jelen.

Bakó István polgármester: az egyeztetés során abban maradtak, hogy jövő tavasszal térjenek vissza rá, de ha nem sikerül a pályázat újra megtárgyalják ezt az ügyet. Megjegyzi, hogy egy komplex felújítás jobb lenne.

A Konyári út menti ingatlanok telekalakításainak sikerült a végére érni, több éve húzódó közigazgatási ügyet sikerült végrehajtani, a járda építése is befejeződött.

A gyűjtemény benyújtott egy pályázatot, amellyel nyertek, ebben az esetben át kell gondolni, hogy mit tudnának csinálni.

A Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. első fokon megnyerte a pert a Derecskei Állatbarátok Közhasznú Egyesületével szemben, az ítélet szerint az Egyesületnek el kell hagynia a menhelyet.

A nemzetiségi önkormányzat visszaadta az önkormányzattól bérbe vett Damjanich utcai volt óvoda épületét.

Alpolgármester Asszony feladatai bővülnek, eddig kizárólagos feladata volt az állampolgármesternek, az állampolgársági eskütételeket vezényelte le, de ezt követően az idősök születésnapjainak köszöntését, és a házassági évfordulós köszöntéseket is ő fogja ellátni.

Október 24-én a művelődési központ szervezésében pályázatból Civil Bál került megrendezésre, ahol a megköszönték a civil szervezetek elmúlt évi munkáját, tevékenységét.

A színházi évad idén is elindul Derecskén, ma lesz az első előadás ezúton biztat mindenkit, hogy minél többen vegyenek részt az előadásokon.

A Derecskei Városgazdálkodási Nonprofit Kft. bérletet hirdetett meg a sportcsarnokban található büfével kapcsolatban, jelentkezni a városgazdálkodásnál lehet.

November 10-én a Képviselő-testület közmeghallgatást tart, ahol várnak minden érdeklődőt.

A lengyel testvérvárosból érkeztek gyerekek, akik mindannyian zeneiskolások, tavasszal a derecskei diákok tesznek látogatást Koszycében. Köszöni az iskolának és azoknak a családoknak, akik gyerekeket fogadta be és szállásoltak el.

Kiss Csaba képviselő: többször járt kint a kerékpárút építésénél és szeretné megkérdezni, hogy az út mellett lévő fák gyökérzete nem fogja-e megemelni az aszfalt réteget, mert elég közel van a kettő egymáshoz?

Bakó István polgármester: igen elég nehéz volt dönteni a lehető legkevesebb fát próbálták kivágni így is, de odafigyelnek erre mindenképpen.

További hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a polgármesteri jelentés elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

256/2015.(X. 29.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a polgármesteri jelentést elfogadja.

Felelős: Bakó István polgármester

Határidő: azonnal

2./ Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás 2015. évi költségvetési előirányzatának rendezése

Bakó István polgármester: a napirendi pont a Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás 2015. évi költségvetési előirányzatának rendezéséről szól. A napirendi pontot megtárgyalta a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság is, kéri a bizottság véleményét.

Porkoláb Gyula képviselő: mint ismeretes a társulás 2015. augusztus 31-jével megszűnt, és a most már, hogy nincs Társulási Tanács az előirányzat módosítást nem tudják elfogadni és így a fenntartónak kell döntenie erről jelen esetben az önkormányzatnak. A bizottság a határozati javaslatot 213.975 e Ft költségvetési bevétellel, 228.006 e Ft költségvetési kiadással, 14.031 e Ft finanszírozási bevétellel, és 0 Ft finanszírozási kiadással egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Bakó István polgármester: megköszöni a hozzászólást. Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

257/2015.(X. 29.) KT számú határozat

Derecske Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Derecske és Környéke Óvodai Intézményi Társulás 2015. évi költségvetési előirányzatának rendezését 2015.08.31. napi hatállyal a mellékletben foglalt adatokkal, az alábbiak szerint:

213.975 e Ft költségvetési bevétellel,
228.006 e Ft költségvetési kiadással,
14.031 e Ft finanszírozási bevétellel,
0 e Ft finanszírozási kiadással

elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Bakó István Polgármester